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南桥中学九年级上期数学第一次测试题

姓名         班级       考号      总分       

（时间：100分钟  总分：100分）

一 、空题（每小题3分，共30分）

 1．m是方程[image: image53.wmf]D
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的一个根，则代数式[image: image2.wmf]m
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2.方程
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的根是            。

3．如图，在Rt△ABC中，∠B=90°，∠A=40°，AC的垂直平分线MN与AB交于D点，则∠BCD的度数   为         。

4.等腰直角三角形一条直角边的长为1cm,那么它斜边长上的高是      cm。 

[image: image48.png]


5．在△ABC中，边AB、BC、AC的垂直平分线相交于P，则PA、PB、PC的大小关系是                   。
6．已知关于x的方程
[image: image4.wmf]0
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是一元二次方程,则m的值为：    。          

7．如图，
[image: image5.wmf]ABC

D

中，∠C=90°，∠ABC=60°，BD平分∠ABC，若AD=6，则CD=         。

8．等腰三角形的底和腰是方程x2-6x+8=0的两根，则这个三角形的周长是       。
9．一种商品经连续两次降价后，价格是原来的四分之一，若两次降价的百分率相同，则这个百分率为        。

10．已知⊿ABC中，∠A = 
[image: image6.wmf]0

90

，角平分线BE、CF交于点O，则∠BOC =          。

二 、选择题：（每小题3分，共18分）

11．方程x(x+2)=2(x+2)的解是 （   ）

    A.
2
B.  2或-2

C. -2 
D. 无解

12．以下命题中，真命题的是  （   ）

A. 两边和一角对应相等的两个三角形全等   B. 同位角相等
C.对顶角相等”的逆命题是真命题 D.等腰三角形两腰上的中线相等

13若2x2+1与4x2－2x－5的值互为相反数，则x的值是（  ）

A、
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   B、1或
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14．三角形的三个内角中，锐角的个数不少于 （  ）

A. 1 个   B. 2 个    C. 3个    D. 不确定  

15．方程
[image: image12.wmf]0
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的根的情况是（  ）

 （A）方程有两个不相等的实数根 （B）方程有两个相等的实数根

（C）方程没有实数根    （D）方程的根的情况与
[image: image13.wmf]k

取值有关

[image: image49.png]


16．用反证法证明“三角形中必有一个内角不小于60 o”，应先假设这个三角形（   ）

A、有一个内角小于60 o        B、每一个内角都小于60 o    

C、有一个内角大于60 o        D、每一个内角都大于60 o
三 解答题：
[image: image50.png]


 17.（本题5分）a,b分别代表铁路和公路，点M、N分别代表蔬菜和杂货批发市场。现要建中转站o点，使o点到铁路、公路距离相等，且到两市场的距离也相等。请用尺规画出o点位置，不写作法，保留痕迹。    

18.解方程（每小题4分，共8分）
   ⑴  
[image: image14.wmf]0
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 （配方法）    ⑵ 
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（公式法）

[image: image51.png]


19．（本题6分）已知，如图，⊿ABC中，∠A = 90
[image: image16.wmf]0

，AB =AC，D是BC边上的中点，E、F分别是AB、AC上的点，且BE = AF，求证：ED⊥FD

20（本题6分） 已知关于x的一元二次方程
[image: image17.wmf]0
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的一个根为0，求k的值和方程的另外一个根。

21．（10分）阅读材料：
[image: image18.wmf])
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有两根为
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综上得，设
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的两根为
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，则有
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 利用此知识解决：（1）已知x1,x2是方程x2－x－1＝0的两根,不解方程求下列式子的值：
①x12＋x22   ；                 ②(x1＋1)(x2＋1)；

（2）是否存在实数m，使关于x的方程x2+(m+1)x+m+4=0的两根平方和等于2 ？若存在,求出满足条件的m的值;若不存在,说明理由.

22. （7分）如图所示，要建一个面积为130m2的仓库，仓库有一边靠墙（墙长16 m），并在与墙平行的一边开一道宽1m的门，现有能围成32 m的木板，求仓库的长与宽？（注意：仓库靠墙的那一边不能超过墙长）

[image: image52.emf]�

b

�

a

�

M

�

N


23．（10分）
[image: image28.wmf]ABC

△

是等边三角形，点
[image: image29.wmf]D

是射线
[image: image30.wmf]BC

上的一个动点（点
[image: image31.wmf]D

不与点
[image: image32.wmf]BC

、

重合），
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△

是以
[image: image34.wmf]AD

为边的等边三角形，过点
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作
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的平行线，分别交射线
[image: image37.wmf]ABAC

、

于点
[image: image38.wmf]FG

、

，连接
[image: image39.wmf]BE

．

（1）如图（a）所示，当点
[image: image40.wmf]D

在线段
[image: image41.wmf]BC

上时．

     ①求证：
[image: image42.wmf]AEBADC

△

≌

△

；

②探究四边形
[image: image43.wmf]BCGE

是怎样特殊的四边形？并说明理由；

（2）如图（b）所示，当点
[image: image44.wmf]D

在
[image: image45.wmf]BC

的延长线上时，直接写出（1）中的两个结论是否成立？

（3）在（2）的情况下，当点
[image: image46.wmf]D

运动到什么位置时，四边形
[image: image47.wmf]BCGE

是菱形？并说明理由．
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图（a）
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图（b）





第24题图
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